

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 08.01.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004535570

Kanton: LU

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation IG Luthern Bad AG, Luthern

IG Luthern Bad AG Wisshubelhütten 6156 Luthern Bad

Bisher Post 6156 Luthern

UID: CHE102002306

Rechtsform: Aktiengesellschaft

Sitz: Luthern Bisher: Luthern

IG Luthern Bad AG, in Luthern, CHE-102.002.306, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 95 vom 17.05.2017, Publ. 3526679). Domizil neu: c/o Isidor Schwegler, Wisshubelhütten, 6156 Luthern Bad. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Lustenberger, Isidor, von Luthern, in Luthern, Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien mit dem Präsidenten. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Lustenberger, Josef, von Luthern, in Luthern, Vizepräsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Rölli, Yvonne, von Hergiswil bei Willisau, in Langenthal, Mitglied und Sekretärin des Verwaltungsrates, ohne Zeichnungsberechtigung; Lustenberger, Alois, von Luthern, in Fischbach, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien mit dem Präsidenten]; Huber, Alois, von Luthern, in Luthern, Mitglied des Verwaltungsrates, ohne Zeichnungsberechtigung.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 17.05.2017 Nummer der SHAB-Ausgabe: 95

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 36 vom 03.01.2019 Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Luzern